Verksamhetsberättelse för Kiosken 2023
Under året 2023 har kiosken varit öppen på 4 tävlingsdagar, 1 pay and jump samt 1 pay and ride.
Kiosken har även varit delaktig i samarbete med ungdomsgruppen Torus för en halloweenhoppning i oktober månad. Det bjöds på grillad hamburgare med tillbehör samt utdelades en Gotti bag till varje anmält ekipage. Totalt 10 anmälda ekipage.
· 1/4 Pay and Jump
· 15–16/4 Ponny cup i hoppning
· 1/5 Pay and Ride
· 10/9 Hösthoppet Ponny
· 30/9 Höstdressyren Ponny och Häst
· 22/10 Halloweenhoppning med Torus
Planering 2024:
Planen är att kiosken kommer att ha öppet för försäljning de dagar tävlingssektionen har ansökt för tävlingar och arrangemang under året 2024. Kiosken kommer även bistå Torus när möjligheter anges.
Swish betalning är att föredra och så lite kontanthantering som möjligt, men självklart välkommet att handla med jämna pengar i kontanter då ingen växelkassa finns.
Nytt för året 2024 är att satsa ännu mer för de tappra funktionärerna på tävlingsdagar, att bistå med mat som håller en mätt hela dagen.
Exempel: Spagetti och köttfärssås tillagas som inte säljs i kiosken, samt att funktionärerna då själv betjänas. 
Inköp av ny Mikrovågsugn är på gång samt diverse köksprylar. Eventuellt kommer Kristina bistå med ett lånekylskåp de dagar tävling eller övriga arrangemang är öppet. Kylskåpet kommer att användas till att förvara läskedryck kylskåpskall.
Kiosken tackar alla som hjälpt till vid försäljning och bakat, nu ser vi fram emot det nya årets kommande aktiviteter 2024.
Med vänlig hälsning
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